



POLSKA PARAFIA ŚWIĘTEJ RODZINY W ENFIELD TOWN

POLISH CATHOLIC MISSION
LPCM ENFIELD PARISH – Charity Number 1119423

9 LUTEGO 2025

V NIEDZIELA ZWYKŁA

ROK C / I

SUN 9/02	PIĄTA NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	W intencji Agnieszki Nowickiej z okazji urodzin, o Boże bł. i łaski potrzebne do świętości oraz uzdrowienie z choroby
		12:00	W intencji Wioli i Piotra, o Boże bł. i potrzebne łaski oraz o błogosławieństwo dla ich synów, Pawła i Karola
		18:00	Za śp. Andrzeja Zajęca
WED 12/02	ŚRODA	19:00	Za śp. Longinę Pawłowską w 2 r.śm.
THU 13/02	CZWARTEK	19:00	Za śp. Helenę Zajęc w 10 r.śm.
FRI 14/02	PIĄTEK	19:00	W intencji Magdaleny i Krzysztofa w 16 rocznicę ślubu
SAT 15/02	SOBOTA	18:00	W intencji Leo z okazji 1 urodzin
SUN 16/02	SZÓSTA NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	W intencji Dominiki Lisz z okazji 35 urodzin, o Boże bł. i potrzebne łaski
		12:00	W intencji Alicji z okazji 5 urodzin, o Boże bł. i potrzebne łaski
		18:00	Za śp. Witolda Forkiewiczza

BÓG ZAPŁAĆ ZA WSZYSTKIE OFIARY ZŁOŻONE W OSTATNIM CZASIE!

Zachęcam jednocześnie do ustawienia stałego zlecenia na rzecz parafii, np. na kwotę, jaką zwykle przeznaczamy na niedzielą tace. W tytule przelewu proszę wpisać: NIEDZIELNA TACA. Natomiast wpłacając ofiary mszalne proszę wpisać: OFIARA ZA MSZĘ. Jeśli płacisz podatek dochodowy w Wielkiej Brytanii (praca, emerytura, procent bankowy od oszczędności) zachęcamy by złożyć ofiarę jako GIFT AID. Parafia może się ubiegać o dodatkowe 25% Twojej ofiary z Urzędu Podatkowego. Szczegóły na: parafiaenfield.org

PCM ENFIELD SORT CODE 30-94-57 ACCOUNT NO. 02035169

OFIARY 2-8.02.2025 **£ 1,185.82**

Gotówka	£ 628.13
GIFT AID	£ 427.50
Wpłaty na konto	£ 110.19
Kwiaty	£ 20.00

OGŁOSZENIA

PODZIĘKOWANIE Dziękuję wszystkim dobroczyńcom i tym, którzy na co dzień pomagają naszej parafii. Proszę o modlitwę za ofiarodawców! Dziękuję wszystkim, którzy przyczynią się do budowania wspólnoty Parafii Świętej Rodziny w Enfield. Dziękuję za wysprzątanie kościoła w minionym tygodniu.

SCHOLA CANTORUM Dziękuję tym, którzy się zaangażowali w organizację przyjęcia naszych zeszlotygodniowych gości, Scholi Cantorum z Ealingu, którzy zaśpiewali w minioną niedzielę. Parafianom, którzy piekli ciasta i tym, którzy pomogli sprzedawać ciasta oraz paniom, które przygotowały poczęstunek.

KOLEDA Trwa jeszcze kolęda. Chętnych do pobłogosławienia domu, wspólnej modlitwy i spotkania, czyli kolędy, zapraszam do zapisu po Mszach świętych. W czasie half-termu nie będzie spotkań między poniedziałkiem i piątkiem.



CZYTANIA

1. Iz 6, 1-2a. 3-8

W roku śmierci króla Ozjasza ujrzałem Pana zasiadającego na wysokim i wyniosłym tronie, a tren Jego szaty wypełniał świątynię. Serafiny stały ponad Nim; każdy z nich miał po sześć skrzydeł. I wołał jeden do drugiego: "Święty, Święty, Święty jest Pan Zastępów. Cała ziemia pełna jest Jego chwały". Od głosu tego, który wołał, zadrgały futryny drzwi, a świątynia napełniła się dymem. I powiedziałem: "Biada mi! Jestem zgubiony! Wszak jestem mężem o nieczystych wargach i mieszkam pośród ludu o nieczystych wargach, a oczy moje oglądały Króla, Pana Zastępów!" Wówczas przyleciał do mnie jeden z serafinów, trzymając w ręce węgiel, który szczypcami wziął z ołtarza. Dotknął nim ust moich i rzekł: "Oto dotknęło to twoich warg, twoja wina jest zmazana, zglądzony twój grzech". I usłyszałem głos Pana mówiącego: "Kogo mam posłać? Kto by Nam poszedł?" Odpowiedziałem: "Oto ja, poślizgnij mnie!"

2. Ps 138

Wobec aniołów psalm zaśpiewam Panu

3. 1 Kor 15, 1-11

W końcu, już po wszystkich, ukazał się także i mnie jako poronionemu płodowi. Jestem bowiem najmniejszy ze wszystkich apostołów i niegodzien zwać się apostołem, bo prześladowałem Kościół Boży. Lecz za łaską Boga jestem tym, czym jestem, a dana mi łaska Jego nie okazała się daremna; przeciwnie, pracowałem więcej od nich wszystkich, nie ja, co prawda, lecz łaska Boża ze mną. Tak więc czy to ja, czy inni, tak nauczamy i tak uwierzyliśmy.

4. Łk 5, 1-11

"Wypłynij na głęboką i zarzuć sieć na połów!" A Szymon odpowiedział: "Mistrzu, całą noc pracowaliśmy i nic nie ułowiliśmy. Lecz na Twoje słowo zarzucę sieć". Skoro to uczynili, zagarnęli tak wielkie mnóstwo ryb, że sieci ich zaczynały się rwać. Skinęli więc na współtowarzyszy w drugiej łodzi, żeby im przyszli z pomocą. Ci podплыnęli; i napełnili obie łodzie, tak że się prawie zanurzały. Widząc to, Szymon Piotr przypadł Jezusowi do kolan i rzekł: "Wydź ode mnie, Panie, bo jestem człowiekiem grzesznym". I jego bowiem, i wszystkich jego towarzyszy w zdumienie wprawił połów ryb, jakiego dokonali; jak również Jakuba i Jana, synów Zebedeusza, którzy byli współnikami Szymona. A Jezus rzekł do Szymona: "Nie bój się, odtąd ludzi będziesz łowił". I wciągnąwszy łodzie na ląd, zostawili wszystko i poszli za Nim.



Najświętsza Rodzino, błogosław i strzeż wszystkie rodziny świata, zachowaj je złączne nierozzerwalnym węzłem miłości, wierne otrzymanym łaskom i obowiązkom swego powołania. Spraw, aby żyły według przykazań Bożych, by ich życie było odbiciem Twego życia na ziemi i pozwoliło im cieszyć się Twoim szczęściem w niebie. Amen.

SPOWIEDŹ /CONFESSION/

ŚRODA – PIĄTEK
/WED – FRI/
18:30

SOBOTA/SAT/
17:00

PIERWSZY PIĄTEK
/FIRST FRIDAY/
18:00

KANCELARIA

CZWARTKI
OD 17:30 DO 18:30

DUSZPASTERZ

KS. MACIEJ MICHAŁEK,
Proboszcz

ADRES

71 JOHN GOOCH DR
ENFIELD EN2 8HG

KONTAKT

TEL. 07470804568
/z wyjątkiem poniedziałku,
zawsze można zostawić
wiadomość tekstową/
parafiaenfield@gmail.com



CHÓR Siostra Karen powiększa chór nazaretanek, w którym są m.in. nasi parafianie, o męskie głosy. Panów, którzy byliby chętni do śpiewania również w naszym kościele, proszę o zgłaszanie się bezpośrednio do siostry.

SPOTKANIA DZIECI KOMUNIJNYCH W środę na 18:30 zapraszam dzieci komunijne z rodzicami na katechezę. Potem Msza święta. W czasie half-termu nie będzie spotkań, dlatego warto już teraz załatwić sprawy związane z organizacją uroczystości.

BIERZMOWANIE Bierzmowanych zapraszam w całości na katechezę w piątek o 18:30, potem na mszę świętą w piątek o 19:00. Po Mszy świętej proszę mieć przygotowanych patronów bierzmowania i świadków sakramentu.

ZAKOŃCZENIE KARNAWAŁU 1 marca organizujemy imprezę na zakończenie karnawału. Wszelkich informacji udzielają Magda i Janusz Borkowie oraz Lucyna Pietrewicz. Chętnych do pomocy w organizacji itd. Zapraszam do kontaktu ze wspomnianymi parafianami. Plakat, dotyczący imprezy, który zrobiła Magda Borek, wisi w Internecie.

WIELKI POST Środa Popielcowa w tym roku będzie 5 marca. W tym dniu będą dwie Msze święte, o 17:00 i 19:00. W I Niedzielę Wielkiego Postu rozpoczniemy wielkopostne rekolekcje. W tym roku poprowadzi je ks. Grzegorz Śmieciński, były sekretarz arcybiskupa katowickiego, a dziś proboszcz z Łazisk. Pierwszy dzień rekolekcji będzie w I Niedzielę Wielkiego Postu, a później kontynuacja w środę, czwartek oraz piątek. Już teraz zapraszam!

WIELKANOCNE "PALMOWANIE" 16 marca zapraszamy całe rodziny z dziećmi na wspólne spędzenie popołudnia przy warsztatach wyplatania palm wielkanocnych. Będzie również możliwość własnoręcznego wykonania lukrowanej pisanki niespodzianki z piernika. Wszystko to przy wspólnej kawie, herbacie i domowych wypiekach. Będziemy wypłacać w dwóch grupach: 13:30-15:00 oraz 15:30-17:00. Ze względu na konieczność zamówienia i zakupu materiałów, zgłoszenia do udziału w warsztatach przyjmujemy do 9 marca włącznie. Płacimy przy zapisach. Cennik: palma dla dorosłego - £ 15.00, palma dla dziecka - £ 10.00, pisanki większe - £ 5.00, mniejsze - £ 3.00. Ceny zawierają zamówione przez nas materiały do dekoracji i wyplatania palm. Dodatkowo kawa i herbata w cenie £ 3.00. Osobą odpowiedzialną jest Aneta Datta (07398003271), która ostatnio wygrała jeden z międzynarodowych konkursów dekorowania pierników, więc zna się na swojej pracy. Współpracują z nią Ola Borek i Magda Borek, więc ekipa będzie z palmą. A w Niedzielę Palmową przyniesiemy swoje własne dzieła na Msze święte. Zapraszamy!

NOWY SHED Anglicy wyrazili potrzebę budowy nowego sheda, który zastąpi szopkę w przejściu między kościołem a murem zewnętrznym działki. Jest szansa powiększyć też nasz schowek, więc zapraszam chętnych panów do zgłaszania się.

ELEKTRYCY Pod koniec zeszłego roku zostały zakupione lampy, które mają oświetlić kościół z zewnątrz. Bardzo proszę kilku chętnych elektryków o zgłoszenie się i wykonanie tej pracy.

KSIĘGA INTENCJI Dostępna jest księga intencji na 2025 rok. Czasem lepiej z wyprzedzeniem zamówić intencje mszalne ze względu na możliwość spóźnienia się...

SPOTKANIA DLA UZALEŻNIONYCH W czwartki o 20:00 zapraszamy na spotkania grupy CODA dla anonimowych uzależnionych.

OFIARA NA KWIATY Ofiary na kwiaty można składać do skarbonki zawieszanej na ścianie obok drzwi wejściowych do kaplicy. Dziękuję za wszystkie ofiary! Dzięki nim mamy świeże kwiaty na każdą niedzielę.

ZAMÓWIONE INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH

SUN 16/02	SZÓSTA NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	W intencji Dominiki Lisz z okazji 35 urodzin, o Boże bł. i potrzebne łaski
		12:00	W intencji Alicji z okazji 5 urodzin, o Boże bł. i potrzebne łaski
		18:00	Za śp. Witolda Forkiewicza
WED 19/02	ŚRODA	19:00	NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ
THU 20/02	CZWARTEK	19:00	NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ
FRI 21/02	PIĄTEK	19:00	Za śp. Andrzeja Bogdanowicza
SAT 22/02	SOBOTA	18:00	Za śp. Dominika Dubaja
SUN 23/02	SIÓDMA NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	W intencji Marcela, O Boże bł. i opiekę MB, w podziękowaniu za dar wiary i otrzymane łaski
		12:00	Za zmarłych rodziców Krzysztofa Marszałek w 9 r.śm. oraz Lidę Marszałek w 22 r.śm.
		18:00	W intencji Brandona z okazji 12 urodzin